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Please tick the column that best meets your judgement.  

 

Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
know 

1 My child is happy at school 86% 13%   0.5% 

  99%    

2 My child is taught well at school 93% 7%    

  100%    

3 The curriculum has been interesting and varied  89% 10%   0.5% 

  99%    

4 I have received enough information in the newsletters / notes in school bags  81% 18%   0.5% 

  99%    

5 My child makes good progress at school 88% 12%    

  100%    

6 I have received appropriate  information about my child’s progress at parents 

meetings 

90% 10%    

  100%    

7 My child feels safe in school 95% 5%    

  100%    

8 Schools ensures that pupils are well behaved 87% 12%   1% 

  99%    

9 My child has encountered bullying                       YES – 6 responses 

 (If yes to the above) The school has dealt with any issues that arose 95% 4%    

  99%    

10 The school is well led and managed 90% 9%   1% 

  99%    

11 I would recommend this school to another parent 92% 7%   0.5% 

  99%    

Please tell us what you think we do really well 

 Communication – from staff, newsletters, school bags and parent mail 

 Warm, friendly staff, positive relationships – always available 

 Caring, supportive environment 

 Excellent teaching 

 Children are valued and staff really care 
 Core values are strong 
 Curriculum varied and exciting – lots of special events 

 After School Clubs – wide range 

 Emphasis on sport and health 
Is there anything we could do better? (Listed where more than 3 responses) 

 More text messages 

 Use twitter/dojo 

 Goal posts on field /football nets 

 Coding in Computing 

 
  
 


